

# 机动车道绿灯倒计时14秒,人行道已变红灯

## 井冈山路一人行道绿灯时间短

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住新城的杨先生拨打本报热线电话反映,位于新城井冈山路市实验幼儿园新城园北侧的十字路口,南北通行的信号灯,当绿灯亮起时,行人和机动车的通行时间相差14秒。机动车的绿灯倒计时还有十多秒,人行道信号灯已经变红。“我每天接送孩子从这个路口经过,发现问题已经存在很长一段时间了。我一般都是红灯亮起时选择等待,但有时候有急事就直接通过。”杨先生说。

根据杨先生反映,记者来到该路口注意到,红灯亮着的时候,行人和机动车的时间是一致的。但是绿灯亮起时,机动车通行的时间近三十秒,而人行道信号灯的绿灯显示只有十多秒。当人行道的红灯亮起来,而机动车道信号灯的绿灯还在亮着,机动车依旧可以通过路口。记者看到,有些行人和非机动车看到红灯亮起就停了下来,而有些则跟随通行的

新闻热线  
**3358919**  
倾听百姓事  
全心解民忧

机动车通过路口。“这个情况已经持续很长一段时间了,在我没有发现的时候,都是根据人行道信号灯或行或等,后来看到机动车依旧能通过这个路口时,我才猛然发现这个问题,从此之后也就跟随机动车通过路口。虽然没有出现过什么问题,但是信号灯时间不一



记者 李帅 摄

致,还是给行人带来安全隐患。”采访中,市民林先生说。“正常情况下,人行道的信号灯比机动车信号灯时长两三秒钟。但是这个路口信号灯时间相差十几秒,还是存在安全隐患。我觉得应该是在信号灯调试阶段没有注意到,现在我们发现这个问题后,通过

报道希望有关单位能够实地勘察之后,解决掉这个问题。”林先生说,这个路口虽然小,但是附近有幼儿园和菜市场,路口的人车流量还是很大的,希望有关能够尽快优化好信号灯时长,消除安全隐患,确保人车出行安全。



近日,市中区立新小区内一棵桑树底部树皮被环切,树干被钻了许多圆孔,最终导致桑树死亡。(记者 孔浩 摄)



5月14日,薛城区永兴路一绿化带内堆放着杂物,人行道上还有生活垃圾。(记者 董艳 摄)

## 围挡破损严重 井盖掀起内有垃圾 长白山路绿化带内存隐患

晚报讯 (记者 杨舒)5月15日,家住新城的市民于先生拨打本报热线电话反映,新城长白山路西侧绿化带内的配电箱围挡严重破损,配电箱旁边的深井存有垃圾,还有很多线缆直接被扔在附近的草地上,因为靠近学校,很多家长担心存在安全隐患,希望相关部门及时处理。

据了解,破损的配电箱围挡位于长白山路西侧一处绿化带内,紧邻当地一所学校。14日当天,记者前往现场实地调查,发现围挡栅栏破损严重,四面围挡,只剩下靠近马路的一侧还算完好,其他三侧围挡只剩下立柱,栅栏已经不见踪影,电箱下方是一个水泥深井,井口原本有盖板覆盖,但是不知为何被打开后,就没有被复原,透过井口可以看到里面有不少垃圾,电箱南侧绿化带内,大量的线缆被放在草地上,部分线缆缠绕在一起,还有的线缆被斜挂在附近的线杆上,成为遮挡行人通过的飞线,确实存在一定的安全隐患。

“每次接送孩子上下学,都要经过这里,看到这样的场景,心里真的很担心。”一位学生家长向记者表达了自己的担忧,她说,“这些裸露的电线不仅影响了市容市貌,更让人担心的是可能存在的安全隐

患。万一有孩子好奇去触摸,或者不小心摔进井里,后果不堪设想。”

过往市民也纷纷表示,此处配电箱围挡的破损已经持续了

一段时间,但始终未见有人前来修复。“这里人来人往,尤其是学生多,真的希望相关部门能够重视起来,尽快解决这个问题。”市民张先生说。



记者 杨舒 摄